実施計画兼評価シート(令和元年度事業分)

◎基本情報

【計画ベース】

<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>													
	事業 区分	糸	継続 事務事業名 観光ボランティアガイド育成事							担当部署		経済	F建設部 経済	局 観光振興課	1
総合計画体系											根拠法令 計画など				
	政策		·項目》		2 伝えたい 魅力あふれるまち なると 観光					 事業	開始	平成	•		19 年度
	施策 1 観光・交流のまちづくり									期間	終期	未定		•	
基本事業 2 国内外の観光客受け入れ態勢の製												1100			
✓	第六次	欠総1	合計画	後期基:	本計画の	成長戦略に該当の	有無		次期総	合戦略掲載予	定の有象	#	SRP2	020該当の有無	
	ふるさと	と納ね	锐寄附:	金等要	求	□ ボートレ-	ース鳴門まちづくり基金	金活用予	5算要求	ŧ					
@ !	事業概	要	(PLAI	N)											
E	団体旅行から個人を単位とした旅行に変化している中で、観光客のボランティアガイドに対するニーズが高まっている。こうしたことを踏まえ、観光客と触れあいながら本市の観光資源を紹介・案内できる、市民参加による「なると観光ボランティアガイド」の育成を図る。						事業 内容 (R1)	ま 行 () くり	観光ボランティアガイド養成講座を開催する。 若い世代にも養成講座に参加していただけるような工夫を 行うなど、ボランティアガイドとして定着するような組織・体制づ くりを進める。養成講座の受講者増を図るため、十分なPRを 行う。						
	実施 光ボランティアガイドの人数増加を図るため、観 光ボランティアガイド養成講座を実施する。 また、養成講座受講者がボランティアガイドとして 定着するような組織、体制づくりを図るとともに、養成 講座に興味をもってもらえるようなPR活動を行う。						当初から(変更)	J D	J .						
	•				指标	票名		平成29年	F度実績	平成30年度実績見込	令和元	年度目標	令和2年度目標	令和3年度目標	単位
	活動指標		1 1 1 1 1 1 1 1		光ボランティア養成講座実施回数			10	10		10	10	10	回	
	した事業の を示す指標		2												l
成月	製指標		指標名						F度実績	平成30年度実績見込	令和元	年度目標	令和2年度目標	令和3年度目標	単位
八米1日保 対象にどのような 果があったか示標		校は							36	39		50	50	50	人
			在 fi	F	3	平成29年度	平成30年度	Ŧ		令和元年度		全 £	口2年度	令和3年	F庫
年度 平成29年度 平成30年度					<u>. М</u>		11741八十戊		令和2年度		サイル・十尺				

	3	年度	平成29年度	Ę	平成30:	年度	令和	元年度		令和2年度	令和3年度	
事業の 実施内 容推移		度の実施 定)内容	養成講座の開作 養成講座受講す 加に向けたPR		増 養成講座受講者増		養成講座	をの開催や、 を受講者増 たPR活動	養成講座の開催や、 養成講座受講者増 加に向けたPR活動		継続	
事業費	惟 移		年 度				元年度 頌·繰越額等 <mark> 全体予</mark> 算		額	令和2年度	令和3年度	
(千円			ā l		300	()	300	300		300	

事務事業名 観光ボランティアガイド育成事業

指標名

観光ボランティア養成講座実施回数

一般財源

300,000

【実績ベース】 ◎実施結果(DO)

事業 実施 内容

令和元年度実施内容

- ・観光ボランティアガイド養成講座(全10回)を実施した。
- ・養成講座の受講者を増やすため、テレビ鳴門で活動を周知するとともに、ポスターを掲示するなどPR を行った。

令和元年度実績 令和2年度目標

10

300,000

令和3年度目標

0

令和4年度目標

単位

П

300,000

活動指標	1	観光ホ	(ランティア養成講座)	実施回数	10	10	10	10	10	回	
実施した事業の活動量を示す指標	2										
成果指標 対象にどのような効 果があったか示す 指標	観:	光ボラ	ンティアガイド数		39	47	50	50	50	Д	
7日1示			目標達成率(実	績/目標)		94.0				%	
			年度	平成30年度決算			令和元年度	E決算			
			T /X	1,%00十尺八升	前年度からの繰越決	算額 決算	決算額 令和2年度への繰越額			最終事業費	
			計 300,000		0	300,	000	0	300,	.000	
事業費推利	3		国庫支出金	0	0	()	0	C	0	
(円)		財	県支出金	0	0	()	0	C)	
		源	地方債	0	0	()	0	C)	
		内	使用料•手数料	0	0	()	0	C	0	
		訳	その他	0	0)	0	(0	

平成30年度実績

◎評価(CHECK)

今年度の	進捗状況	ほぼ計画	どおり	事業全体の	の進捗状況 ほぼ計画どおり				
	指標名	観光ボランティ	ィアガイド数		会員数50名という目標には至らなかったも のの、平成30年度からは大幅に会員数は増				
成果指標に対	目標	50	人	成果指標に対					
する評価	実績	47	人		加した。会員増に向けたPR等は概ね成功 ているといえる。				
	評価	B:概ね目標を	達成できた			•			

0

◎今後の方向性(ACTION)

観光ボランティアガイドを効果的に活用していただくため、PRを十分に行う必要がある。また観光客のニーズを満たす人材を確保するため、継続して養成講座を開催する必要がある。特に、若い世代にも参加してもらえるような工夫が必要であ る。

今後の方向性		1.廃止		2.要改善	2.要改善3.現状維持		3	
↓今後の	方向性を	踏まえた上	で、以下の欄に訂	己入してください。				
実施内容		和2年度		光ボランティアガイド養成記 発講者増を図るため、十分				
关心内4	・							